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Êîíñòðóêöèè è àëãîðèòìû

Çàäà÷à 6.1. Íà ïîäæàðèâàíèå êîòëåòû ñ îäíîé ñòîðîíû óõîäèò 2 ìèíóòû.
Íà ñêîâîðîäêå ïîìåùàåòñÿ 2 êîòëåòû. Êàê ïîäæàðèòü òðè êîòëåòû ñ îáåèõ
ñòîðîí çà 6 ìèíóò?
Çàäà÷à 6.2. Êóçíå÷èê ïðûãàåò ïî ïðÿìîé âïåðåä è íàçàä áîëüøèìè è ìà-
ëûìè ïðûæêàìè. Áîëüøîé ïðûæîê ñîñòàâëÿåò 12 ñì, ìàëûé � 7 ñì. Ïî-
êàæèòå, êàê åìó ïîïàñòü èç òî÷êè A â òî÷êó B, åñëè ðàññòîÿíèå ìåæäó
ýòèìè òî÷êàìè ñîñòàâëÿåò 3 ñì.
Çàäà÷à 6.3. Òðè ¼æèêà äåëèëè òðè êóñî÷êà ñûðà ìàññàìè 5 ã, 8 ã è 11 ã.
Ëèñà ñòàëà èì ïîìîãàòü. Îíà ìîæåò îò ëþáûõ äâóõ êóñî÷êîâ îäíîâðåìåííî
îòðåçàòü è ñúåñòü ïî 1 ã ñûðà. Ñìîæåò ëè ëèñà îñòàâèòü ¼æèêàì ðàâíûå
êóñî÷êè ñûðà?
Çàäà÷à 6.4. Ó Ïÿòà÷êà è Âèííè-Ïóõà áûëî íåñêîëüêî îäèíàêîâûõ ïàëî-
÷åê. Ó Ïÿòà÷êà 12, à ó Âèííè-Ïóõà � 18. Îíè ñëîæèëè êàæäûé ïî ïðÿìî-
óãîëüíèêó. Ìîãëà ëè ïëîùàäü ïðÿìîóãîëüíèêà Ïÿòà÷êà îêàçàòüñÿ áîëüøå
ïëîùàäè ïðÿìîóãîëüíèêà Âèííè-Ïóõà?
Çàäà÷à 6.5. Êîâáîè Áèëë è Äæîí èãðàþò â ñòîëèöû. Áèëë çàïèñàë íà
ëèñòêå íàçâàíèÿ 10 ñòîëèö, êîòîðûå îí âñïîìíèë, à Äæîí � òîëüêî 5.
Äàëåå îíè ïî î÷åðåäè ÷èòàþò ïî îäíîìó ñëîâó (êàæäûé èç ñâîåãî ëèñòêà),
íå ïîâòîðÿÿ óæå íàçâàííûå. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ñìîæåò íàçâàòü ñëîâî.
Íà÷èíàë Áèëë, à âûèãðàë Äæîí. Ïðèäóìàéòå çà íèõ íàçâàíèÿ ñòîëèö è
óêàæèòå, â êàêîì ïîðÿäêå îíè ìîãëè èõ íàçûâàòü.
Çàäà÷à 6.6. Â êîðçèíå ëåæàò 13 ÿáëîê. Èìåþòñÿ âåñû, ñ ïîìîùüþ êîòî-
ðûõ ìîæíî óçíàòü ñóììàðíûé âåñ ëþáûõ äâóõ ÿáëîê. Ïðèäóìàéòå ñïîñîá
âûÿñíèòü çà 8 âçâåøèâàíèé ñóììàðíûé âåñ âñåõ ÿáëîê.
Çàäà÷à 6.7. Ïóòåøåñòâåííèê, ñíÿâ â ãîñòèíèöå êîìíàòó íà íåäåëþ, ïðåä-
ëîæèë õîçÿèíó â óïëàòó öåïî÷êó èç ñåìè ñåðåáðÿíûõ êîëåö � ïî êîëüöó
çà äåíü, ñ òåì, îäíàêî, óñëîâèåì, ÷òî áóäåò ðàññ÷èòûâàòüñÿ åæåäíåâíî. Õî-
çÿèí ñîãëàñèëñÿ, îãîâîðèâ ñî ñâîåé ñòîðîíû, ÷òî ìîæíî ðàñïèëèòü òîëüêî
îäíî êîëüöî. Êàê ïóòåøåñòâåííèêó óäàëîñü ðàñïëàòèòüñÿ ñ õîçÿèíîì ãî-
ñòèíèöû?
Çàäà÷à 6.8. Êðåïîñòü ñîñòîèò èç ïÿòè ïðÿìûõ ñòåí, íà êàæäîé èç êîòîðûõ
ðàñïîëîæåíî ïî 4 áàøíè, ïðè ýòîì âñåãî áàøåí â êðåïîñòè 10. Íàðèñóéòå
âîçìîæíûé ïëàí òàêîé êðåïîñòè.
Çàäà÷à 6.9. Ïðî êðåïîñòü èç ïðåäûäóùåé çàäà÷è òàêæå èçâåñòíî, ÷òî ê
îäíîé èç áàøåí íåâîçìîæíî ïîäîéòè èçâíå, ïîñêîëüêó ñî âñåõ ñòîðîí îíà
òàêæå îêðóæåíà ñòåíàìè. Êàê ìîã áû âûãëÿäåòü ïëàí òàêîé êðåïîñòè â
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ýòîì ñëó÷àå?
Çàäà÷à 6.10. Íå òàê äàâíî â àâòîáóñàõ ïðîäàâàëèñü áèëåòû, íîìåðà êî-
òîðûõ áûëè øåñòèçíà÷íûìè. Íåêîòîðûå ñ÷èòàëè, ÷òî áèëåò ñ÷àñòëèâûé,
åñëè ñóììà öèôð åãî íîìåðà äåëèòñÿ íà 7. Ìîãëè ëè äâà ïîäðÿä èäóùèõ
áèëåòà áûòü ñ÷àñòëèâûìè?

Äîìàøíåå çàäàíèå.

Çàäà÷à 6.11. Çàïèøèòå â ñòðî÷êó 10 ðàçëè÷íûõ ÷èñåë òàê, ÷òîáû ñóììà
ëþáûõ òðåõ ïîäðÿä èäóùèõ ÷èñåë áûëà ÷åòíà, à îáùàÿ ñóììà áûëà íå÷åòíà.
Çàäà÷à 6.12. Ðàññòàâüòå íà øàõìàòíîé äîñêå 14 ñëîíîâ òàê, ÷òîáû îíè íå
áèëè äðóã äðóãà. (Ñëîí ìîæåò õîäèòü òîëüêî ïî äèàãîíàëè, íî íà ëþáîå
÷èñëî êëåòîê.)
Çàäà÷à 6.13. Ïðèäóìàéòå äåñÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, ó êîòîðîãî ïåðâàÿ ñëåâà
öèôðà ðàâíà ÷èñëó åäèíè÷åê â çàïèñè ýòîãî ÷èñëà, âòîðàÿ � ÷èñëó äâîåê,
òðåòüÿ � ÷èñëó òðîåê, ÷åòâ¼ðòàÿ � ÷èñëó ÷åòâåðîê, . . . , äåâÿòàÿ � ÷èñëó
äåâÿòîê, äåñÿòàÿ � ÷èñëó íóëåé.
Çàäà÷à 6.14. Êîìàíäèðó íåîáõîäèìî ðàññòàâèòü ÷àñîâûõ âîêðóã øòàáíîé
ïàëàòêè òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû íè ê ïàëàòêå, íè ê ÷àñîâûì íåëüçÿ áûëî
íåçàìåòíî ïîäêðàñòüñÿ. Êàæäûé ÷àñîâîé ñòîèò íåïîäâèæíî è âèäèò íà
100 ì ñòðîãî âïåðåä. Ïîìîãèòå êîìàíäèðó.


